

Отзыв

научного руководителя на аспирантку кафедры информационных технологий
ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный
педагогический университет им. И. Я. Яковлева»
Козлову Екатерину Алексеевну

Козлова Екатерина Алексеевна в 2008 году окончила ГОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева» с присуждением квалификации «Учитель информатики и математики» по специальности «Информатика» с дополнительной специальностью «Математика».

С 2008 года начала работать в ГОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева» в учебно-методическом управлении, участвовала в пополнении и корректировке базы учебных планов вуза, работала с нормативной документацией Министерства образования и науки РФ, параллельно проводила занятия со студентами технологического факультета.

В 2012 году поступила в аспирантуру по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального обучения.

Прошла профессиональную переподготовку с присвоением дополнительной квалификации «Преподаватель высшей школы» (2013 г.).

За время работы и учебы в аспирантуре ЧГПУ им. И.Я. Яковлева Е.А. Козлова зарекомендовала себя с положительной стороны. Ее научные интересы лежат в области повышения качества высшего образования. Екатерина Алексеевна владеет умением анализировать свой опыт и описывать его на высоком научно-методическом уровне, знает и использует новейшие достижения в области методики преподавания, владеет навыками личностно-ориентированного и деятельностного подходов в обучении, приемами дифференцированного и индивидуального обучения.

Научные разработки Е.А. Козловой внедрены в работу кафедры информационных технологий ЧГПУ им. И.Я. Яковлева в рамках организации повышения квалификации профессорско-преподавательского состава вуза.

Аспирант регулярно выступает на семинарах и научных конференциях различных уровней, что подтверждает широту апробации и внедрения научных изысканий.

Имеет 11 научных работ по теме исследования, в том числе 3 статьи, изданные в рецензируемых журналах ВАК Министерства образования и науки РФ.

За время работы над диссертацией проявила себя добросовестным, зрелым исследователем, способным четко определять и формулировать цель и задачи, организовывать экспериментальную работу, анализировать и осмысливать полученные результаты, используя при этом современные методики качественного и количественного анализа данных педагогического эксперимента.

Екатерина Алексеевна коммуникабельна, умеет создать вокруг себя доброжелательную рабочую атмосферу.

Представленная диссертация и автореферат, выполненные на достаточно высоком научном уровне, позволяют считать Е.А. Козлову достойной присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Доктор педагогических наук, профессор,
заведующий кафедрой информационных технологий
ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный
педагогический университет им. И. Я. Яковлева»

Подпись

ФГБОУ ВПО «ЧГПУ им. И.Я. Яковл

ЗАВЕРЯЮ

Нач. общ. отдела



Лавина Т. А.